

I. Disposiciones Generales

CONSEJERIA DE PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION de errores al Decreto 166/1996, de 11 de diciembre, por el que se aprueban las relaciones de puestos de trabajo de personal funcionario y personal laboral de la Consejería de Medio Ambiente, Urbanismo y Turismo de la Junta de Extremadura.

Advertidos errores materiales en los Anexos I y II del Decreto 166/1996, de 11 de diciembre, por el que se aprueban las relaciones de puestos de trabajo de personal funcionario y personal laboral de la Consejería de Medio Ambiente, Urbanismo y Turismo de la Junta de Extremadura, publicadas en el Diario Oficial de Extremadura, n.º 1, de 2 de enero de 1997, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

—En la página 7, en el puesto con número de control 1464, en las columnas de GRUP y ESPECIALIDAD/OTROS,

Donde dice: GRUP: A; ESPECIALIDAD: Esp. Farmacia, Esp. Químicas

Debe decir: GRUP: A/B; ESPECIALIDAD: Esp. Farmacia, Esp. Químicas, Esp. I.T.A.

—En la página 8, en el puesto con número de control 5683, en las columnas de NIVEL, GRUP y ESPECIALIDAD/OTROS,

Donde dice: NIVEL: 19, GRUP: B/C; ESPECIALIDAD/OTROS: Exp. 1 año en Gestión Cinegética.

Debe decir: NIVEL: 17, GRUP: C/D, ESPECIALIDAD/OTROS: Exp. 1 año en Gestión Cinegética. Esp. Administración General. Esp. Agente Forestal.

En la página 10, en el puesto con número de control 391, en la columna de Ubicación

Donde dice: UBICACION: Manchita

Debe decir: UBICACION: Badajoz-3 (Z.C.C. Manchita).

—En la página 12, en el puesto con número de control 1633, en la columna de C. ESPECIFICO/TIPO,

Donde dice: TIPO: F1

Debe decir: TIPO: F2.

—En la página 12, en el puesto con número de control 1620, en las columnas de HORARIO Y C. ESPECIFICO/TIPO SUBCONCEPTO

Donde dice: HORARIO: TIPO: F3; SUBCONCEPTO: DR

Debe decir: HORARIO: H.E.; TIPO: F2; SUBCONCEPTO: IDR.P.

—En la página 13, en el puesto con número de control 1634, en la columna de C. ESPECIFICO/TIPO,

Donde dice: TIPO: F1

Debe decir: TIPO: F2.

—En la página 13, en el puesto con número de control 1720, en las columnas de HORARIO Y C. ESPECIFICO/TIPO SUBCONCEPTO

Donde dice: HORARIO: TIPO: F3; SUBCONCEPTO: DR

Debe decir: HORARIO: H.E.; TIPO: F2; SUBCONCEPTO: IDR.P.

—En la página 16, en el puesto con número de control 13145, en la columna de DENOMINACION

Donde dice: DENOMINACION: Agente Forestal

Debe decir: DENOMINACION: Agente de Medio Ambiente.

—En la Página 23, en el puesto con número de control 386, en la columna de UBICACION/C. TRABAJO

Donde dice: UBICACION: Badajoz-3; C. TRABAJO:

Debe decir: UBICACION: Badajoz-3; C. TRABAJO: Z.C.C. MANCHITA.

—En la página 27, en el puesto con número de control 432, en la columna de UBICACION/C. TRABAJO

Donde dice: UBICACION: Manchita; C. TRABAJO: Z.C.C. Manchita

Debe decir: UBICACION: Badajoz-3; C. TRABAJO: Z.C.C. Manchita.

—En la página 28, en el puesto con número de control 5769, debe aparecer con las siguientes características:

Cendir	N.Ctrol	Denominación	Ubicación	Jornada	Pr	Gr	Niv	Cat	Especialidad	Requisitos/Otros
15 01	5769	Conductor/a	C. Trabajo Mérida S. Centrales	N	C	4	3	046	Conductor/a	Permiso Conducción B1